

A CORRECTION

To THE EDITOR:

Attention is called to an error in the article by Hale, Molesworth, Sambamurthi and Russel, in the second issue of THE JOURNAL for this year, p. 139. In the last paragraph it is said that, "The Fernandez reaction was also read after 48 hours."

Since we were using the Dharmendra refined antigen, only the Fernandez reaction was read. The sentence, therefore, should read, "The Fernandez reaction was read after 48 hours."

*Sungei Buloh Settlement*  
*Sungei Buloh, Malaya*

B. D. MOLESWORTH, M. D.  
*Medical Superintendent*